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CIRZe A A 2 2 RE AR IR S T 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
SEES 2 hE - PT 7(70.0) 2(200)  1(10.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES ZRE TR T 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR 2R PREEEIH DT 5(71.4) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINGEYIA TR T3 11(78.6) 2(14.3) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
S 2 E LT 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SETHES 2 hE T 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
SR IR B 2 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBREENEAE L 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
RS EH BRI S AE L ERENT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B A YIRS A iE D 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B G BRI A 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BN A AR EDE 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
VI G R 2 iE I 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR B 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
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CIReff AR B2 2 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
I RPefi AE B2 2 A R B T 1(12.5) 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
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NIRRT 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
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DVREE 2T 0(0.0) 7(58.3) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
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FE R 2 H T 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
AETHE 2 LT 8(53.3) 7(46.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
RN A AR 4(44.4) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
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BB RIEE 2 T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B BN A AR BT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A H D 3(50.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
WkEE AR A H D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NIRRT 2(22.2) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B EEEE L2 A E T 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.2) 1(11.1) 9(100.0)
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BB ES 2 HE - AE IR BE 4(28.6) 5(35.7) 5(35.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
TR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIREfR AR B2 2 RE 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 AR A R B DT 5(62.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5)  8(100.0)
SRR E T DE 2(20.0) 3(30.0) 0(0.0)  2(20.0) 0(0.0) 3(30.0)  10(100.0)
BEES Z T I DE 1(20.0) 1(20.0) 2(40.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 PREEE I LI 1(14.3) 3(42.9) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6)  7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 1(7.1) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 3(21.4)  14(100.0)
Eidete E N s 1(20.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
AR ZH T 7(46.7) 6(40.0) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  15(100.0)
e AR A 22 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRERENE AR 1(10.0) 2(20.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0)  10(100.0)
B EHERR AN A EREIL 7(38.9) 6(33.3) 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
& B R VIR B Z b DT 1(12.5) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0)  8(100.0)
BB G B PR A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR R DT 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
VI B A H I 3(50.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
HRE AR A H DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
YA S NI i 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3)  9(100.0)
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BEERE AL AE LI 1(11.1) 3(33.3) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
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B PREEEL BT R AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 ME LI 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
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FEEEE 2 hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
IRt A B2 2 RE - R R BT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z TH DR 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEEE I LI 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE - Dt 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
BN AR 2 hE LT 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
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A E(EEREAENEE
s 13 43.3 43.3 43.3
R (EFE AT RS REE: ~
S\ B ) 5 16.7 16.7 60.0
BRI (28T - Reg
- 2 6.7 6.7 66.7
EIES 1 3.3 3.3 70.0
TR 9 30.0 30.0 100.0
gt 30 100.0 100.0
i T H AT H TR A R 2 DAa
KE Horth [ AREVE S | BEEE O
i 3BT 1. 5] 2. 16.7 3. 16.7( 4. 16.7
3EESETT 5. 13| 6. 43.3 7. 43.3] 8. 60.0
SEE105TT 9. 3| 10.10.0 11.10.0 12.70.0
TR 13.9] 14.30.0 15.30.0| 16.100.0
4z 17.30] 18.100.0 19.100.020.

46




6145

JN

SAE TAERSEER (CCAEN A SE 1) Rl 2 (BEEE)

L [ERsye ARHIE I | BREE I
AR EEREIETE 2 6.7 6.7 6.7
FE Bl 6.7 6.7 13.3
IR E RS 1 3. 3.3 16.7
S 2 6.7 6.7 23.3
RHEZ ~ il ~ T2 ~ BERE 5 16.7 16.7 40.0
RARENR ~ BBl 1 3.3 3.3 43.3
BRI 6 20.0 20.0 63.3
PO B R 1 3.3 3.3 66.7
B 1 3.3 3.3 70.0
T 9 30.0 30.0 100.0
Yzt 30 100.0 100.0
7. T FHiRE
7-1. 35 ) ERAE TAERTERE Ry ] 2
I ootk | ARETESEE | BEESE
G=Es = 20 66.7 66.7 66.7
B} 1 3.3 3.3 70.0
g 9 30.0 30.0 100.0
Yzt 30 100.0 100.0
7-2 BRI - SEHFTERATE 2
E Hott | AREVESEE | BEESLE
E kR 1 3.3 3.3 3.3
(1A 6 20.0 20.0 23.3
wk 3 10.0 10.0 33.3
&t 9 30.0 30.0 63.3
i 1 3.3 3.3 66.7
SRS 10 33.3 33.3 100.0
4zt 30 100.0 100.0
7-3.BEESN - SHEE IR I o B0 H AR
T EHoott | AREVESLE | BEEESLE
LG 29 9.7 9.7 9.7
P 1 3.3 3.3 100.0
4zt 30 100.0 100.0
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8.JEHFINIENE > AT EENEH?

KE Horth AREVE S | BEE S
AW BE 2 6.7 6.7 6.7
R 19 63.3 63.3 70.0
R 9 30.0 30.0 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
9. [ H B TAERY RS s 8 Ry (] 2
KE o0k ARETESEE | BT
AR IEEWE 3 10.0 10.0 10.0
. 11 36.7 36.7 46.7
i 6 20.0 20.0 66.7
R 1 3.3 3.3 70.0
TR 9 30.0 30.0 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

HARFFREE Ry fo 2

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
AR EETE 3 10.0 10.0 10.0
=t 9 30.0 30.0 40.0
ey 7 23.3 23.3 63.3
FFFE 2 6.7 6.7 70.0
R 9 30.0 30.0 100.0
e 30 100.0 100.0
W H AR TAF NS BLFEREEE 21 ~ At ~ B2 AR 2 BRI SRERAR -
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR JEETS 3 10.0 10.0 10.0
Gy 5 16.7 16.7 26.7
ey 9 30.0 30.0 56.7
ENEE 2 6.7 6.7 63.3
IFEARG 2 6.7 6.7 70.0
FHIEE 9 30.0 30.0 100.0
Wzt 30 100.0 100.0
3.5+ ¥ a2 () PR R A B SRR AR 4R - A B EERAERY TAF 7
RE Horkh ARE L | BB
A IERAEED 2 6.7 6.7 6.7
HEE) 13 43.3 43.3 50.0
HER 6 20.0 20.0 70.0
TR 9 30.0 30.0 100.0
HaEt 30 100.0 100.0
4 AT EHAM LT RLE TG ER | IR TARARTE B ? (1§25 - £2%37H)
4-1.BERE - HIREER
KE [EFaE HREHSEE | BEEEE
AR R 6 20.0 20.0 20.0
iR 15 50.0 50.0 70.0
A 9 30.0 30.0 100.0
4 30 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 15 50.0 50.0 50.0
jiizes 6 20.0 20.0 70.0
TR 9 30.0 30.0 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE Horth ARETE S | BEE S
AR R 16 53.3 53.3 53.3
BEEE 5 16.7 16.7 70.0
R 9 30.0 30.0 100.0
GazT 30 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE 5ok AREDLL | BEEStE
CE O S 20 66.7 66.7 66.7
B 1 3.3 3.3 70.0
TR 9 30.0 30.0 100.0
4 30 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE ootk ARESEE | BEEStT
CE S 14 46.7 46.7 46.7
iR 7 23.3 23.3 70.0
A 9 30.0 30.0 100.0
4 30 100.0 100.0
4-6.E52H
KE [ERaE AR HSEE | BRI
AR R 19 63.3 63.3 63.3
HELE 2 6.7 6.7 70.0
A 9 30.0 30.0 100.0
4 30 100.0 100.0
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4-1. Z BRI USEN
x| Eelt | AmevEstE | BEESE
AR PN 21 70.0 70.0 70.0
T 9 30.0 30.0 100.0
At 30 100.0 100.0
8 T - REE
x| Eelt | AmevEsts | BEESE
GCESO S 20 66.7 66.7 66.7
B 1 3.3 3.3 70.0
IR 9 30.0 30.0 100.0
Hast 30 100.0 100.0
4-9 s (TSR S
x| Eelt | AmevEsts | BEEsE
AL EN 14 46.7 46.7 46.7
B 7 23.3 23.3 70.0
IR 9 30.0 30.0 100.0
A 30 100.0 100.0
4-10. 2 AR
x| Eolt | AmeEsts | gEEsh
AR EN 29 96.7 96.7 96.7
B 1 3.3 3.3 100.0
HaEt 30 100.0 100.0

S.0RS IR EESFEHIR - IR

rE il BB L MR LA E IR

fa] ?
KE Horth ARATESEE | BEES
AR IRHAEED 3 10.0 10.0 10.0
HEERN 10 33.3 33.3 43.3
gl 6 20.0 20.0 63.3
SHEER 1 3.3 3.3 66.7
SRR 1 3.3 3.3 70.0
RIS 9 30.0 30.0 100.0
et 30 100.0 100.0
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6. ARy T TIEsiE TRAESR I FEE T eI EHIRFEERES 7

I Hoth | AREVESLE | EEE S
(RSO =] 15 50.0 50.0 50.0
izl 6 20.0 20.0 70.0
T 9 30.0 30.0 100.0
HEt 30 100.0 100.0

6-1. B - (EFEE ST - fET T BB TAMLE ?

L Horte AR E | BEE T

AR BINARHEBROEE 5 16.7 16.7 16.7
B E 2 6.7 6.7 23.3
e (Tmiol 1 3.3 3.3 26.7
EE=E 4 13.3 13.3 40.0
BT 3 10.0 10.0 50.0
fR/HIE 15 50.0 50.0 100.0
A 30 100.0 100.0

T SERAGER > bR T 2R (LB 2V ER)SL - ENIsREEA DU EERE T4
REfiier TAF?

7-1 R AR
KE SRy ARIE It | BEEETE
CEOES: 12 40.0 40.0 40.0
iz 18 60.0 60.0 100.0
dezt 30 100.0 100.0
12578 ERET]
KE SRy ARIE It | BEEE T
CEOES: 23 76.7 76.7 76.7
i 7 23.3 23.3 100.0
dezt 30 100.0 100.0
7-3. \PE G BAE
KE SRy AR EEE | BEEE O
CEES 21 70.0 70.0 70.0
i 9 30.0 30.0 100.0
dezt 30 100.0 100.0
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7-4. EREERE

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 20 66. 66.7 66.7
B 10 33, 33.3 100.0
Gzt 30 100. 100.0
7-5. /R EE T
RE Horkh ARETEEE | BREEI
CEE S 14 46. 46.7 46.7
HEfE 16 53. 53.3 100.0
dest 30 100. 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horkh ARESEE | BRE D
G S 25 83. 83.3 83.3
BEEE 5 16. 16.7 100.0
e 30 100. 100.0
7-7. TAR&CE - BRI E AR
RE Horkh AREESEE | BREDEE
CEE S 24 80. 80.0 80.0
B 6 20. 20.0 100.0
GaET 30 100. 100.0
7-8. RN EHY IE I AE
RE Horkh ARESEE | BREIEE
AR R 22 73. 73.3 73.3
B 8 26. 26.7 100.0
4z 30 100. 100.0
7-9.5NEERET]
KE Horth HRADEE | BEESEE
AR R 25 83. 83.3 83.3
HEEE 5 16. 16.7 100.0
Gzt 30 100. 100.0
7-10. HA
KE Horth HRASEE | BEESEE
AR R 30 100. 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
B e il

KE Horkh ARETESEE | BT
AR IEEmE 5 16.7 16.7 16.7
R 23 76.7 76.7 93.3
BN 2 6.7 6.7 100.0
o 30 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE 5ok AREDEL | BEEStE
AR IEEWE 6 20.0 20.0 20.0
R 22 73.3 73.3 93.3
R 2 6.7 6.7 100.0
Hast 30 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horkh ARESEL | BEEStE
AR IEEWE 6 20.0 20.0 20.0
R 21 70.0 70.0 90.0
KR 3 10.0 10.0 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horth HRATESEE | BRE
AR IEEWE 4 13.3 13.3 13.3
R 20 66.7 66.7 80.0
R 5 16.7 16.7 96.7
FEHAME 1 3.3 3.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
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L Ed S GIGY |

ZEIBAARBENY

155 [ SR AR L?

(&7 BMEFP]

F#

RE ottt | ARevESE | BEESLL
AR LfEh(EREEAN) 31 60.8 60.8 60.8
T 14 27.5 27.5 88.2
AR ts (& R ) 1 2.0 2.0 90.2
R 3 5.9 5.9 96.1
G 2 3.9 3.9 100.0
4z 51 100.0 100.0
1-1 AR 2 - SR TR 2
RE BHott | BREVESE | BEEESL
BR BN 1 2.0 2.0 2.0
NENE 1 2.0 2.0 3.9
At 1 2.0 2.0 5.9
RIS 48 94.1 94.1 100.0
4est 51 100.0 100.0
2B TAEZ?
RE otk | AREvESE | BEESG
Y 2 31 60.8 60.8 60.8
RIS 20 39.2 39.2 100.0
4 51 100.0 100.0
3R EERES » i G S E AN E] ?
R ottt | AREvESL | BEEESG
B & 9 17.6 17.6 17.6
S 22 43.1 43.1 60.8
RIS 20 39.2 39.2 100.0
4 51 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

R Hoth | ARVESEE | BEEE ST
R &1 IE 6 11.8 11.8 11.8
82 LA 2 3.9 3.9 15.7
&3 LA 1 2.0 2.0 17.6
RIS 42 82.4 82.4 100.0
Gt 51 100.0 100.0
3-2 R T/E FZAYJFA 2
K Hoth | ARevEsatt | EREath
AR TEHBEE T E 2 3.9 3.9 3.9
FIERE 1 2.0 2.0 5.9
HrE BRI 1 2.0 2.0 7.8
HItBikE 2 3.9 3.9 11.8
B N SR 2 3.9 3.9 15.7
B[ N AE R T B2 B S AR AT
R 1 2.0 2.0 17.6
SR 42 82.4 82.4 100.0
4 51 100.0 100.0
4. 5 M ER AR S 22
K otk | ARESt | ERE St
AR EEEREAEIEER
s, 26 51.0 51.0 51.0
BUREBFT (B FEREE ) 1 2.0 2.0 52.9
ERE (EREANIL AL REE -
it 2R~ B 3 5.9 5.9 58.8
B TIEE (DAY > 5
{ELAFRAS - a0B T HER - %) 1 >0 20 08
RS 20 39.2 39.2 100.0
4t 51 100.0 100.0
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s A B RIS TR S VUG

BRES | BEES
R ERaEw tk tE

B 3EILELT 6 11.8 11.8 11.8

3EESH

B 15 29.4 29.4 41.2

JC

SEEI0E

B 10 19.6 19.6 60.8

JC

fE/EIE 20 39.2 39.2 100.0

qast 51 100.0 100.0

6. ETRAE TAEMCE AN (AE N E BB Rl 2 (B)

R Holt | AuwEst | 2mEst
B REVE I 1 2.0 2.0 2.0
TTHH LA IR 5 9.8 9.8 11.8
e g= b o 2 3.9 3.9 15.7
WSS 9 17.6 17.6 33.3
RHEE - Fiffr ~ T2 - B0 12 23.5 23.5 56.9
BRI 2 3.9 3.9 60.8
IR 20 39.2 39.2 100.0
T 51 100.0 100.0
7. TAEHEEE
7-1.55 RIEIRAE TAEFT eI Ry 2
S Hott | AxewEst | 2mEstt
B B A 31 60.8 60.8 60.8
IR 20 39.2 39.2 100.0
h 51 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
B whk 1 2.0 2.0 2.0
= 0 1 2.0 2.0 3.9
=] 6 11.8 11.8 15.7
= e 3 5.9 5.9 21.6
SR % 1 2.0 2.0 23.5
Frdemm 1 2.0 2.0 25.5
=i 5 9.8 9.8 35.3
BRE 3 5.9 5.9 41.2
T 1 2.0 2.0 43.1
XU 6 11.8 11.8 54.9
R 1 0 2.0 56.9
=L 2 3.9 3.9 60.8
IS 20 39.2 39.2 100.0
Hast 51 100.0 100.0
7-3 EEEERAN o FEHE BRI S S &I o BN HAS/ RO
KE Horkh HREVESE | BRE
By SEEE 51 100.0 100.0 100.0
BUCHFIN TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh ARETESEE | BRE
AR RE 1 2.0 2.0 2.0
AR 30 58.8 58.8 60.8
TR 20 39.2 39.2 100.0
s 51 100.0 100.0
0. (¥ H i TAEAYEERG S & Ryl ?
KE kb ARETESE | BEES
AR IEREWE 1 2.0 2.0 2.0
TR 20 39.2 39.2 41.2
=i 9 17.6 17.6 58.8
R 1 2.0 2.0 60.8
A 20 39.2 39.2 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

H AT E R B B SEAE ) B A E Fr EORAYAHTHAEE Ryf] 2

RE Horth AREVEEE | BREE
TG 3 5.9 5.9 5.9
(e 10 19.6 19.6 25.5
ey 15 29.4 29.4 54.9
NG 1 2.0 2.0 56.9
IEEARTTE 2 3.9 3.9 60.8
R 20 39.2 39.2 100.0
e 51 100.0 100.0
H AT TAE NS BF R 2 ~ 7 - S50 2 B SRERAE -
RE Horth AR ESEE | BREDE
IEHTFE 1 2.0 2.0 2.0
a 10 19.6 19.6 21.6
ey 14 21.5 27.5 49.0
NGRS 4 7.8 7.8 56.9
FFEATTE 2 3.9 3.9 60.8
R 20 39.2 39.2 100.0
GaET 51 100.0 100.0
3.5 R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh ARAVESE | BRE
JEEHEED 1 2.0 2.0 2.0
HEY) 22 43.1 43.1 45.1
REEY 6 11.8 11.8 56.9
JEHGHED 2 3.9 3.9 60.8
TR 20 39.2 39.2 100.0
s 51 100.0 100.0

FEERARI DU TR B2 AR | WA TAF AR ? (1BE > £% 3 IH)
4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE otk | AREvEStE | BEEESET
R 13 25.5 25.5 25.5
B 18 35.3 35.3 60.8
A 20 39.2 39.2 100.0
HEET 51 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
AR OREE 16 31.4 31.4 31.4
B 15 29.4 29.4 60.8
TS 20 39.2 39.2 100.0
o 51 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
R KRB 24 47.1 47.1 47.1
it 7 13.7 13.7 60.8
FHIEE 20 39.2 39.2 100.0
Hant 51 100.0 100.0
4-4 KN EFEE
KE Horkh AREVESEL | BRES
B R 30 58.8 58.8 58.8
it 1 2.0 2.0 60.8
FHIEE 20 39.2 39.2 100.0
4z 51 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
AR REE 25 49.0 49.0 49.0
piize 6 11.8 11.8 60.8
TR 20 39.2 39.2 100.0
4z 51 100.0 100.0
4-6 55
RE kb ARETESE | BEES
AR OREE 25 49.0 49.0 49.0
B 6 11.8 11.8 60.8
A 20 39.2 39.2 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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47 SBEIRFUEE)
KE kb ARETESEE | BT
B A 29 56.9 56.9 56.9
PR 2 3.9 3.9 60.8
RIS 20 39.2 39.2 100.0
4z 51 100.0 100.0
487 TR - IRISEH
KE kb ARETESEE | BT
B K 29 56.9 56.9 56.9
PR 2 3.9 3.9 60.8
fRIE 20 39.2 39.2 100.0
G 51 100.0 100.0
Y e G
KE Horkh ARESEL | BEESE
B K 24 47.1 47.1 47.1
PR 7 13.7 13.7 60.8
fFIE 20 39.2 39.2 100.0
Gish 51 100.0 100.0
4-10.FA35R
KE ootk HRAVEEE | BEES
B PN 50 98.0 98.0 98.0
i3 1 2.0 2.0 100.0
St 51 100.0 100.0

SERGEEEESEHE - BIEHTERE - BB HES LIERE AR BEE R

fa] ?
KE Horth HREHSEE | BEEEE
AR IFEAEED 7 13.7 13.7 13.7
HE 12 23.5 23.5 37.3
=i 9 17.6 17.6 54.9
GEE 2 3.9 3.9 58.8
AR E 1 2.0 2.0 60.8
A 20 39.2 39.2 100.0
4 51 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 13 25.5 25.5 25.5
H 18 35.3 35.3 60.8
S 20 39.2 39.2 100.0

Mt 51 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 4 7.8 7.8 7.8
B 1 2.0 2.0 9.8
B Fa 1 2.0 2.0 11.8
shEei 7 13.7 13.7 25.5
I/HEE 38 74.5 74.5 100.0

Hast 51 100.0 100.0

TSERGENS > PR T B HIEAGR(EER ZAVHIEN - EINGRERAE DU N RLERE I A4

REMET T2
7-1. R R T
S mot | AxmwEsk | gmEsk
B R e 21 41.2 41.2 41.2
HEE 30 58.8 58.8 100.0
4 51 100.0 100.0
72 FHEEEERE S
S Eot | AxwEsk | gmEsk
B R e 35 68.6 68.6 68.6
HEE 16 31.4 31.4 100.0
4EET 51 100.0 100.0
7-3. \BE H BhRE
L gt | AxeEsr | 2eEstt
B R 40 78 .4 78.4 78.4
B 11 21.6 21.6 100.0
4EET 51 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 40 78.4 78.4 78.4
LR 11 21.6 21.6 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
RE Horth AREVEEE | BREES
B RE 28 54.9 54.9 54.9
B 23 45.1 45.1 100.0
Hant 51 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 42 82.4 82.4 82.4
it 9 17.6 17.6 100.0
4z 51 100.0 100.0
7-7. TAFGCEE - BRI E AR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 39 76.5 76.5 76.5
piize 12 23.5 23.5 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
7-8 LRI FIAE
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR REE 43 84.3 84.3 84.3
piize 8 15.7 15.7 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
7-9 HNEERET]
KE [EFaE HRADEE | BRI
B REE 39 76.5 76.5 76.5
it 12 23.5 23.5 100.0
HasT 51 100.0 100.0
7-10. A
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR K 51 100.0 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 7 13.7 13.7 13.7
R 42 82.4 82.4 96.1
EN = 2 3.9 3.9 100.0
o 51 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 7 13.7 13.7 13.7
. 41 80.4 80.4 94.1
EN )= 3 5.9 5.9 100.0
ot 51 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEmE 4 7.8 7.8 7.8
R 44 86.3 86.3 94.1
RE 3 5.9 5.9 100.0
4 51 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARATESE | BRE
AR IERIWE 7 13.7 13.7 13.7
R 38 74.5 74.5 88.2
TR 5 9.8 9.8 98.0
IEEN R 1 2.0 2.0 100.0
GaET 51 100.0 100.0
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vk ¥ 130 &=
F xR 130 B
ER X L0 &
[F—&#7 BMFEFP]
155 B AT BLE IR ?
ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEP(EBEEEN) 17 56.7 56.7 56.7
T 6 20.0 20.0 76.7
HEMFE 7 23.3 23.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
-1 BB SR RIS 2
KE 5ok HRAVESEE | BEES
AR BN 2 6.7 6.7 6.7
Ry 1 3.3 3.3 10.0
oAl 2 6.7 6.7 16.7
NENE 1 3.3 3.3 20.0
HA 1 3.3 3.3 23.3
A 23 76.7 76.7 100.0
4 30 100.0 100.0
2 GEMEHY TAEZ?
KE Horkh ARATESE | BRE
B 2B 17 56.7 56.7 56.7
TR 13 43.3 43.3 100.0
4z 30 100.0 100.0
3R EE R RS A Y SERIA ] ?
RE kb ARETESE | BEES
AR Z 8 26.7 26.7 26.7
& 9 30.0 30.0 56.7
A 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horth AREVEEE | BEESE
AR & HTAE 6 20.0 20.0 20.0
2 TAE 2 6.7 6.7 26.7
I 22 73.3 73.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
3-2 R T/E FZAYJFA 2
KE kb ARETESEE | BT
B TFEREE 1 3.3 3.3 3.3
A AR 3 10.0 10.0 13.3
B8 N\ BB 3 10.0 10.0 23.3
B N\ AT AT e BRI T
A 1 3.3 3.3 26.7
TR 22 73.3 73.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
4.3 I I P M 2
RE Horkh ARHVESEE | BEES
BR  HEEERERENEER
s, 14 46.7 46.7 46.7
BURFERF (BLFEREEE A ) 1 3.3 3.3 50.0
B (RIAE AT AL RS -
S+ - E ) 1 3.3 3.3 53.3
=S 1 3.3 3.3 56.7
A 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
5. HATEEH TR A R/ Z DA G )
KE Horth | BRAVESLE | BEH T
BR 3ETLT 3 10.0 10.0 10.0
3EE S EIT 11 36.7 36.7 46.7
i%EIO% 3 10.0 10.0 56.7
JC
A 13 43.3 43.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
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6. JEBAE TAEBESE AN (TAE N B B ) ] 2 (BEEE)

ZE 5ok HRATEIEE | BEESEE
AR ATHHELIPY 4 13.3 13.3 13.3
Bt 3 10.0 10.0 23.3
FHE ~ Feffir ~ T2 ~ 80208 4 13.3 13.3 36.7
BRI 5 16.7 16.7 53.3
B R 1 3.3 3.3 56.7
TR 13 43.3 43.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
7. A E AT
7-1.55 B AT TAEFE3 Ry fol 2
RE Horkh AREVESEE | BEES
| EA 17 56.7 56.7 56.7
R 13 43.3 43.3 100.0
e 30 100.0 100.0
7-2 RN 0 BT ER R ?
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR Bl 2 6.7 6.7 6.7
T 2 6.7 6.7 13.3
¥k 2 6.7 6.7 20.0
=] 3 10.0 10.0 30.0
BRE 2 6.7 6.7 36.7
VTR 1 3.3 3.3 40.0
R 1 3.3 3.3 43.3
=L} 4 13.3 13.3 56.7
TR 13 43.3 43.3 100.0
HaEt 30 100.0 100.0
7-3 EEERAN - SEEHE BN S &I o BN HAS/ AR
KE Horth HREHSEE | BEEEE
AR R 30 100.0 100.0 100.0
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8UHAIHY IIFNE » e EEH L ?
I =Ry ARHIEItE | BREE
B RE 2 6.7 6.7 6.7
FHE 15 50.0 50.0 56.7
SRS 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
0. S H Al TAERYEE GRS ] 2
L =tk ARHIE I | BREEE
AR IFEWE 1 3.3 3.3 3.3
S 12 40.0 40.0 43.3
Wil 4 13.3 13.3 56.7
RIS 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

RE ottt | ARevESE | BEESLL
AR IREFG 4 13.3 13.3 13.3
e 8 26.7 26.7 40.0
L 3 10.0 10.0 50.0
BN 2 6.7 6.7 56.7
RIS 13 43.3 43.3 100.0

Hast 30 100.0 100.0

2505 H ey A AN 2 B e 2

AT~ B SR 2 BT

SRERTE

HARFFREE Ry fo 2

RE Horkh AREVESEE | BEES
AR JEEFTS 2 6.7 6.7 6.7
(S 4 13.3 13.3 20.0
ey 7 23.3 23.3 43.3
ENEE 4 13.3 13.3 56.7
FHIEE 13 43.3 43.3 100.0
Wzt 30 100.0 100.0
3.5+ A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAF 7
RE Horth ARESEE | BRESE
AR FEEEY 3 10.0 10.0 10.0
HED) 9 30.0 30.0 40.0
BHE 5 16.7 16.7 56.7
fREIEE 13 43.3 43.3 100.0
GaET 30 100.0 100.0

A SCAEEARI DU, T 2288 s | WINIRAE TIFARTRE) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI - HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
R OREE 8 26.7 26.7 26.7
it 9 30.0 30.0 56.7
R 13 43.3 43.3 100.0
4t 30 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
BRI 12 40.0 40.0 40.0
B 5 16.7 16.7 56.7
TS 13 43.3 43.3 100.0
o 30 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
B RE 15 50.0 50.0 50.0
it 2 6.7 6.7 56.7
FHIEE 13 43.3 43.3 100.0
Wzt 30 100.0 100.0
4-4 KN EFEE
KE Horkh AREVESEL | BRES
B R 15 50.0 50.0 50.0
it 2 6.7 6.7 56.7
FHIEE 13 43.3 43.3 100.0
4z 30 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
AR REE 11 36.7 36.7 36.7
B 6 20.0 20.0 56.7
TR 13 43.3 43.3 100.0
4z 30 100.0 100.0
4-6 55
RE kb ARETESE | BEES
AR OREE 14 46.7 46.7 46.7
B 3 10.0 10.0 56.7
A 13 43.3 43.3 100.0
Gzt 30 100.0 100.0
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4-7. 2 BRI EE)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 16 53.3 53.3 53.3
B 1 3.3 3.3 56.7
TS 13 43.3 43.3 100.0
o 30 100.0 100.0
4-8 G TR ~ IRl
KE kb ARETESEE | BT
BRI 17 56.7 56.7 56.7
RIS 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
4-9 FEEW TR R B
KE Horkh ARESEL | BEESE
BRI 12 40.0 40.0 40.0
i 5 16.7 16.7 56.7
RIS 13 43.3 43.3 100.0
4 30 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRAVEEE | BEES
G S 30 100.0 100.0 100.0
SEBBEEIREEERE - HEHHERE - BB LIEwmE S E RS R
fa] ?
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR IFEAEED 2 6.7 6.7 6.7
HEERN 10 33.3 33.3 40.0
gl 5 16.7 16.7 56.7
IR 13 43.3 43.3 100.0
4z 30 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 10 33.3 33.3 33.3
H 7 23.3 23.3 56.7
S 13 43.3 43.3 100.0

Mt 30 100.0 100.0

6-1. 85 » [EHEEEEH - TR HIRESREETT AL ?

RE BHortt | BREVESE | BEESL
BR BEINKEEERIER 5 16.7 16.7 16.7
HE#EE 1 3.3 3.3 20.0
Fefig -8 1 3.3 3.3 23.3
h e e 3 10.0 10.0 33.3
IS 20 66.7 66.7 100.0
4est 30 100.0 100.0

TIRRAGER B T 2 E SRR LR 2V ESR)IL - EIIsREEA DU EERE T4

REfiUr TAFE?
7-1.8 B ERE ]
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 40.0 40.0 40.0
B 60.0 60.0 100.0
4 100.0 100.0
72 FHEEERET]
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 70.0 70.0 70.0
it 30.0 30.0 100.0
Gzt 100.0 100.0
7-3. NI A Ehie
KE [EFaE HRADEE | BRI
R OREE 66.7 66.7 66.7
it 33.3 33.3 100.0
Gzt 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

K otk | AREESLE | BRSO
R ke 20 66.7 66.7 66.7
R 10 33.3 33.3 100.0
4zt 30 100.0 100.0
7-5. R RES]
T Eoth | AmEvEStE | ERE S
B R 15 50.0 50.0 50.0
e 15 50.0 50.0 100.0
Gazt 30 100.0 100.0
7-6.BIFTAE
T Eoth | AREvEStE | BREESHT
B R 25 83.3 83.3 83.3
B 5 16.7 16.7 100.0
4z 30 100.0 100.0
7-7. TARGCE: ~ FERU IS E AR
T Eoth | AREvESLE | BREESHT
B R 24 80.0 80.0 80.0
B 6 20.0 20.0 100.0
Gazt 30 100.0 100.0
7-8. & RHFEHAE
T Eoth | AmEvEStE | BREESHT
R R 26 86.7 86.7 86.7
BERE 4 13.3 13.3 100.0
Gazt 30 100.0 100.0
7-9 9NERES)
K Eoth | ARemEStE | EEESH
B R 20 66.7 66.7 66.7
e 10 33.3 33.3 100.0
gzt 30 100.0 100.0
7-10. At
R Eoth | AREESLE | BREESHT
R R 30 100.0 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 4 13.3 13.3 13.3
R 25 83.3 83.3 96.7
EN = 1 3.3 3.3 100.0
o 30 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 4 13.3 13.3 13.3
. 19 63.3 63.3 76.7
EN )= 7 23.3 23.3 100.0
ot 30 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEmE 6 20.0 20.0 20.0
R 20 66.7 66.7 86.7
RE 4 13.3 13.3 100.0
4 30 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
AR IERIWE 5 16.7 16.7 16.7
D R= 17 56.7 56.7 73.3
=3 8 26.7 26.7 100.0
GaET 30 100.0 100.0
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BEERE B
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ZEIBARB I NG

155 W EHY LR L?

SHFFEERELF B AHLI

(&7 BMEFP]

KE kb ARETESEE | BT
AR TAET (EBEEEN) 4 100.0 100.0 100.0
1- 1SR o S I al?
KE Horkh AREESEL | BEESE
AR MR 100.0 100.0 100.0
2 GEEHY TAEZ?
KE Horkh FREVESEE | BRES
AR w2 4 100.0 100.0 100.0
3R EER RS A EEE N E]?
KE kb ARESEE | BEESE
GO 4 100.0 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TAE
KE Horkh ARETESE | BRE
AR EEEE 4 100.0 100.0 100.0
3-2 8 TAF T ZHYJH A ?
KE kb ARESEE | BEESE
AR EEEE 4 100.0 100.0 100.0
455 R M E 2
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR BREREATLRAAILKE -
S\ R~ E ) 2 50.0 50.0 50.0
IREFIRR (2R - Aeg
) 2 50.0 50.0 100.0
Gzt 4 100.0 100.0
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S HAPIE A TERBRA RS DAG T

x| Eok | ARevEsStE | BEESL
AR 3EE S ET 4 100.0 100.0 100.0
6. JAFRAE TAERGE R (T IE A Sa 1) R ] 2 (B8
x| EoL | ARevEsStE | BEESL
AR RHE - i - TR - B I 25.0 25.0 25.0
RN - B I 25.0 25.0 50.0
B R 2 50.0 50.0 100.0
Heat 4 100.0 100.0
7. TAEHRE
7-1. 55 FHERAE TAERTAEHN Ry fr] 2
| EsSH | AReESE | BREsL
AR B 4 100.0 100.0 100.0
7-2 BB > SEEPTENRTE ?
x| Eok | ARevESt | BEESL
AR =T 2 50.0 50.0 50.0
&t 2 50.0 50.0 100.0
deat 4 100.0 100.0
7-3 BEEES  SEIEE EIS R EIK B0 HA T
| Eske | ARuESHE | BEESL
AR FHE 4 100.0 100.0 100.0
BILH AN TIENE » B i B HEEIE 2
x| Epks | AReEst: | BEESL
AR A 4 100.0 100.0 100.0
0. &% H AT TAERY RS R L fofn] 2
x| Epks | ARevEst | BEESL
AR AEEE 4 100.0 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

11 B AT B0 SERE B TAEFT LK AR A2 Fyfo] 2
L =tk ARHWEDLL | BEESE
a8 IRERTE 1 25.0 25.0 25.0
" 2 50.0 50.0 75.0
Bl 1 25.0 25.0 100.0
Wt 4 100.0 100.0
28 H ATHY TAE N BB E s & ~ B ~ S22 HE 2 BRI SRR
L =R ARHWEDEL | BEESEE
a8 IRETE 1 25.0 25.0 25.0
(G 2 50.0 50.0 75.0
RrFE 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0

3.3 L A (P iR SRRV SR IRAER 6F > A B ESRAERY TIE ?

EL Bt | AREVESEE | BEESE
AR IFHAEED 2 50.0 50.0 50.0
HEB 2 50.0 50.0 100.0
HaEt 4 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | IR ERAE TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)

4-1. B R, - MIRE(HZ

I SRy ARHIE I | BREE
= 4 100.0 100.0 100.0
4-2 T [F 52 R EET I
L =R ARAIE I | BRE
LTS 3 75.0 75.0 75.0
i 1 25.0 25.0 100.0
4zt 4 100.0 100.0
4-3 FL N BB ERE
8L SRy AREDEE | BEEDtE
LTS 1 25.0 25.0 25.0
i 3 75.0 75.0 100.0
4zt 4 100.0 100.0
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4-4MGNEFREE

I =Ry ARHIEIEE | BREE
R A3 4 100.0 100.0 100.0
4-5 1SS
I =Ry ARHIE It | BREE
R PN 3 75.0 75.0 75.0
BELE 1 25.0 25.0 100.0
At 4 100.0 100.0
46 Y
I SRy ARHIE I | BREE
R R 4 100.0 100.0 100.0
47 SHEBEORE)
I SRy ARHIEIEE | BREE
R R 4 100.0 100.0 100.0
48 IR - i
I SRy ARHIE L | BREE
Y N 4 100.0 100.0 100.0
4.9 S (EFI SR e
I SRy ARHIE L | BREE
B EN 3 75.0 75.0 75.0
HEE 1 25.0 25.0 100.0
HaEt 4 100.0 100.0
4-10 A3k
I SRy ARHEIEE | BEEIE
HI R 4 100.0 100.0 100.0
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SERGREEEESFHE - WIEHERE - BT L E RS RV EBIIEE &
fa] ?
L =R ARHWEDEL | BEESEE
B AR 1 25.0 25.0 25.0
HEHEE 2 50.0 50.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
Wt 4 100.0 100.0

6. B R Ry T TAESKE FATE SR S HEE ST B IeTH B IERAES ?

RE Horkh AREVESEE | BRES
A A 3 75.0 75.0 75.0
=] 1 25.0 25.0 100.0

e 4 100.0 100.0

6-1. 35815 - {EFHEEEEH > $eTH HIRESEAE AL ?

8 =Ry ARHAIE L | BRE
R B A 1 25.0 25.0 25.0
ES T meAl 1 25.0 25.0 50.0
Bk 1 25.0 25.0 75.0
/% 1 25.0 25.0 100.0
dest 4 100.0 100.0

TSBISERS » BT BB BRI LB )Y o FENIREAE DL NI EE JA
BEfUF T1E?
T-1. BRI T

| Est | AmeESE | BRESE
AR R 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
dest 4 100.0 100.0
7-2 FHEEERET]
x| Eok | ARuwESH | BMESE
A I 4 100.0 100.0 100.0
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7-3. NE B ERE

R Eatt | ARwEs | EEst
B A 3 75.0 75.0 75.0
R 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
7-4 B E1ERE
R Eatt | ARwEs | EEst
B A5 4 100.0 100.0 100.0
7-5. R RE T
R Eott | AxeEst | gt
B Ak 1 25.0 25.0 25.0
B 3 75.0 75.0 100.0
4 4 100.0 100.0
7-6. 8T AE
R Eott | AxeEst | gt
B Ak 4 100.0 100.0 100.0
7-7. TR ~ RAERU SR E AR
S Eott | AEReEs | EMEST
B R 3 75.0 75.0 75.0
HEFE 1 25.0 25.0 100.0
4T 4 100.0 100.0
7-8. & FEF BB
S Eott | AEReEs | EMEST
B A 1 25.0 25.0 25.0
HEPE 3 75.0 75.0 100.0
4T 4 100.0 100.0
7-9.9NERET]
EC Eote | AmeEat | EmEstt
B A 3 75.0 75.0 75.0
BERE 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
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7-10.EA

7

%

Horte

AREVE T EE

=Ry

R

A3

100.0

100.0

100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
1-1 SRR AT

KE kb ARETESEE | BT
B R 4 100.0 100.0 100.0
1-2 AE BRI ATER: 2 SRR
RE Horth AREVEEE | BEESE
B WE 3 75.0 75.0 75.0
RHE 1 25.0 25.0 100.0
e 4 100.0 100.0
1-3 AERHZATE: 2 B & 22 HE
RE Horkh AREVESEE | BEES
AR JEEEE 1 25.0 25.0 25.0
R 2 50.0 50.0 75.0
RE 1 25.0 25.0 100.0
e 4 100.0 100.0
1-4 B (it 2 22 &R
KE Hovth | ARuvESEE | BEESET
AR R 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
“HEt 4 100.0 100.0
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FHRLR: KT TICFEREEG IERS
FTHRAK  BEFEF REFRE
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PEER”
wUTR K D9 &
FoEL 9B
ER X L0 &
[F—&#7 BMFEFP]
155 B AT BLE IR ?
ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TP (EBEEEN) 8 88.9 88.9
HEMFE 1 11.1 11.1
Gzt 9 100.0 100.0
1-1EEEER 2o > 35 [ 2 i =5 52
KE kb AREDEL | BEESE
AR SBAAR 1 11.1 11.1 11.1
RIS 8 88.9 88.9 100.0
4 9 100.0 100.0
2 BRI TR Z?
KE Horkh ARATESE | BRE
B 2B 8 88.9 88.9 88.9
RIS 1 11.1 11.1 100.0
4z 9 100.0 100.0
3R R RS » i Y KA E]?
KE kb ARESEE | BEESE
B 2 3 33.3 33.3 33.3
& 5 55.6 55.6 88.9
I 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TIE
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR BN IE 2 22.2 22.2 22.2
23T AR 1 11.1 11.1 33.3
/RIS 6 66.7 66.7 100.0
GaET 9 100.0 100.0
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3-2 8T EERAYRA ?

RE Horth AREVEEE | BEESE
B LIEREEG(E 1 11.1 11.1 11.1
A R AR S 2 22.2 22.2 33.3
I 6 66.7 66.7 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
4.5 M ER RIS B 2
KE kb ARATESEE | BT
B SEEBREAENEE
s ) 7 77.8 77.8 77.8
B (RIAE AT LT RS
S R ) 1 11.1 11.1 88.9
TR 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
5 S E AT H TR AR S/ UG )
KE Horkh AR ESEE | BEESEE
B 3HEESET 5 55.6 55.6 55.6
SHEE 10 #iT 3 33.3 33.3 88.9
A 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
6. AT TAEMCE S (AR N A BB M) oy fmT 2 (BE2EE)
KE Horth ARESEE | BEESE
B BhEE 2 22.2 22.2 22.2
FHE - Feffir ~ T2 - B2 5 55.6 55.6 77.8
KIAREN ~ BBl EEM 1 11.1 11.1 88.9
A 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
7. T AE S
7-1.55 B AT TAEF R Ryfo] 2
KE Hooth | AREvE I | BREESE
B BN 8 88.9 88.9 88.9
A 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
AR ST 6 66.7 66.7 66.7
[ B 1 11.1 11.1 77.8
At 1 11.1 11.1 88.9
fR/AE 1 11.1 11.1 100.0
o 9 100.0 100.0
7-3BEREESN o BEIE R B R Rt o Il A/
RE Horkh AREVESEE | BREES
By SEEE 9 100.0 100.0 100.0
BICHRAIH LIENE » &R T EE RS ?
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR AHRZ 8 88.9 88.9 88.9
fIEE 1 11.1 11.1 100.0
HaEt 9 100.0 100.0
9.1 H Al TAERYEE RGeS S Ry (o] ?
KE Horth AREVESEE | BEES
B IEEmE 1 11.1 11.1 11.1
R 2 22.2 22.2 33.3
i 5 55.6 55.6 88.9
TR 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

HARFFAEE Ry fol?

KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 3 33.3 33.3 33.3
a 4 44.4 44 .4 77.8
gl 1 11.1 11.1 88.9
S 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
2 G H AT TAEN S BELERUEE 2~ Pt~ B2 2245 2 BRI RERIS -
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR IREEE 1 11.1 11.1 11.1
Gy 3 33.3 33.3 4.4
ey 4 44.4 4.4 88.9
fIEE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
3. pH L A (D PR RV B AR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh AREVESEE | BEES
AR IFEEEY) 1 11.1 11.1 11.1
HEY) 4 44.4 44 .4 55.6
REEY 2 22.2 22.2 77.8
JEEIEEE) 1 11.1 11.1 88.9
RIS 1 11.1 11.1 100.0
HaEt 9 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | NI TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI ~ HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
B REE 3 33.3 33.3 33.3
it 5 55.6 55.6 88.9
I 1 11.1 11.1 100.0

4 9 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
AR 44, 44 .4 44 .4
44, 44 .4 88.9
11. 11.1 100.0
100. 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
B 88. 88.9 88.9
11. 11.1 100.0
100. 100.0
4-4 RN EFEE
KE Horkh AREVESE | BRES
AR 66. 66.7 66.7
22. 22.2 88.9
11. 11.1 100.0
100. 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
B 77. 77.8 77.8
11. 11.1 88.9
11. 11.1 100.0
100. 100.0
4-6 355
KE Horkh ARETESE | BRE
AR 77. 77.8 77.8
11. 11.1 88.9
11. 11.1 100.0
100. 100.0
4-7. 2 BRI EE)
KE Horth HREHSEE | BEEEE
R 7. 77.8 77.8
11. 11.1 88.9
11. 11.1 100.0
100.0 100.0
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-8R AR ~ e E

R ottt | AREESL | BEREESL
R REE 8 88.9 88.9 88.9
RIS 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
4-9 JEEWFT B2 B
RE Both | ARevESE | BEESLL
R ki 5 55.6 55.6 55.6
B 3 33.3 33.3 88.9
IS 1 11.1 11.1 100.0
Hast 9 100.0 100.0
4-10. At 1|
RE BHoth | BREVES | BEEESLG
GRS 9 100.0 100.0 100.0
5 MBEREEEEEHNER - HEHERHE - BB L IEwEEHTE BhiE
fa ?
RE BHott | BREVESE | BEEESL
R IFEEEE 1 11.1 11.1 11.1
HEE 3 33.3 33.3 44 .4
=i 4 44 .4 44 .4 88.9
/I 1 11.1 11.1 100.0
4est 9 100.0 100.0
6.0 fy T TAFEE A ER B SRS 2T HIREERT ?
RE otk | AREvESE | BEESG
B OA" 2 22.2 22.2 22.2
e 6 66.7 66.7 88.9
RIS 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
6-1. 5855 » (EHEEEE - BT EREERE AR ?
RE Btk | AREVESE | EEESLE
R BERNKREERIEE 1 11.1 11.1 11.1
FEE R 1 11.1 11.1 22.2
RIS 7 77.8 77.8 100.0
RN 9 100.0 100.0
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TSERATER > B T 2R EER 2V ESR)IL - EIIsREEA DU EERE T4
REffaT TAE?

7 | IR IER )
E Horkh BRATEIEE | BT
BR RE 4 444 44 .4 44 .4
gt 2 5 55.6 55.6 100.0
Gzt 9 100.0 100.0

T2 FHESERES]

RE Horth AREVEEE | BREES
AR R 7 77.8 77.8 77.8
it 2 22.2 22.2 100.0

4z 9 100.0 100.0

7-3. NE G FigE 7]

RE BHott | BREVESL | BEEESL
BR ki 5 55.6 55.6 55.6
B2 4 44 .4 44 .4 100.0
4 9 100.0 100.0
7-4. B & 1FRE
RE Both | AREVESE | BEEESL
R REE 6 66.7 66.7 66.7
B 3 33.3 33.3 100.0
Hast 9 100.0 100.0
7-5. R EE
RE Both | AREVESE | BEEESL
R REE 5 55.6 55.6 55.6
BERE 4 44 .4 44 .4 100.0
Hat 9 100.0 100.0
7-6.2lTAE
R Hott | AREVESE | EEESLE
R Ak 8 88.9 88.9 88.9
e 11.1 11.1 100.0
dast 100.0 100.0
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7-7. TAE4CTE ~

LR R E R AE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 6 66. 66.7 66.7
B 3 33. 33.3 100.0
Gzt 9 100. 100.0
7-8. B EHEHS FE H e
RE Horth AREVEEE | BREES
B KRB 9 100. 100.0 100.0
7-9 4NEERETT
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 7 77. 77.8 77.8
it 2 22. 22.2 100.0
4z 9 100. 100.0
7-10. A
KE 5ok BRATEIEE | BEESE
BRI 9 100. 100.0 100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
11 SRR AT

T Hovbt | ARV ESEE | BEE SR
AR EERE 1 11.1 11.1 11.1
R 7 77.8 77.8 88.9
N 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0

-2 AL RIS HTER 2 HEEARAR

B Hoth | AREVESLE | EEEST
AR IEEWE 3 33.3 33.3 33.3
WE 5 55.6 55.6 88.9
T 1 11.1 11.1 100.0
4t 9 100.0 100.0

1-3 AEBHSHTER Z Bl & ZEHE
x| Eabt | mrwEstt | EeEL

B IEEWE 2 2.2 22.2 22.2
TR 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0

1-4 BRI 2 B E R

KE Hooth | ARAVE L | BEESEE
AR FEWE 2 22.2 22.2 22.2
R 7 77.8 77.8 100.0

gzt 9 100.0 100.0
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CLRIE105FERFLES
BEERE B

<\ !

4P FEE LT

Hkih KR TI05EERR LB SERS
BAt 3 2FEL 8 REFEE

7
F
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(&7 BMEFP]

155 W EHY LR L?

S PBE AL

RE ERaien BRI ESEE | BFEES

B TEP(EREEN) 2 100.0 100.0 100.0
-1 SR 2, > SR T B (A a2

K ERaien BRE S | BEESE
AR WEEE 2 100.0 100.0 100.0
2 A MR TAEZ?

KE Hortk BRE S | BREESTE
B 2Rk 2 100.0 100.0 100.0
3R R ER RS > i B HEHRIE )\ F]?
RE ERaien ARTE S | BEESEE

AR OB 2 100.0 100.0 100.0
3-1.8 % H R TEE?

RE Hortk BHRE S | BREESEE
B HEEEE 2 100.0 100.0 100.0
3-2.88 A T/E EHAYIHEA ?

K Btk BHRE S | BREESTE
B EEEE 2 100.0 100.0 100.0
A AR R M E 2

RE Hotk BFRATEEE | BfEE ST
B AHEEBEREZEAENEE
. 2 100.0 100.0 100.0
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S HAPIE A TERBRA RS DAG T

K ot | ARETESEE | BEEESE
A 3EESHET 2 100.0 100.0 100.0
6. IR TAFICE A (CTAE A B@ M) B fm 2 (B
K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ITHHESHE 1 50.0 50.0 50.0
FHEE il - TA2 - W 1 50.0 50.0 100.0
gzt 2 100.0 100.0
7. TAEHES
7-1. 355 M SR AE TAEATER ffe] 2
E Forth | AREVESLE | BEFE ST
A8 B 2 100.0 100.0 100.0
7-2. BEEEN o SEEFTERVRATTE ?
RE ottt | AREVESLE [ BEEESLT
ARk 2 100.0 100.0 100.0
7-3BEFREESN > SIEES S S RIS o A0 HAY B
E ottt | AREVESLE | BEEESLE
AR REE 2 100.0 100.0 100.0
BJEHAIN IIENE @ Em i EE L ?
KE Hortk | ARETESEE | BEEESE
Y R 1 50.0 50.0 50.0
THRE 1 50.0 50.0 100.0
gzt 2 100.0 100.0
0.f58 H AT TAERY RS m S & Ry il 2
EL otk | AREvES e [ BEEESE
AR OWE 1 50.0 50.0 50.0
i 1 50.0 50.0 100.0
gzt 2 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

i~ i B SRR o BN e

145 B Fii A BRI S SERE ) BT AR SRR S (] 2
s | Eoke | ARuwEsSHE | BEESL
A8 e 100.0 100.0 100.0
2S5 H Ay TAEN B RRAE 5
x| ek | ARuwEsSt | BHESL
A8 e 100.0 100.0 100.0

3. IR REEE S (PSR LAY BRI |68 - A B EERAERY TAE ?

KE

Horth

AR E L

X =Ry

AR

HE

[N}

100.0

100.0

100.0

A SCAEERHARI DU TR, T ERRAE s | SRR TIFARTRIB) ? (1] - £% 3 1H)

4-1.FZERIE ~ HIRE(HIZ

B EOtE | AxmwEst | EEEstt
PSR e 100.0 100.0 100.0
4-2 JETT[F 22 K Al AR
ElC matE | AxmEst | gmEott
HR e 100.0 100.0 100.0
4-3 N BT HAE
ElC matE | AxmEst | gmEstt
FHR sk 50.0 50.0 50.0
e 50.0 50.0 100.0
dEz 100.0 100.0
4-4 HNEFREYE
B okt | ARmESE | 2Rt
B ik 100.0 100.0 100.0
4-5 1+ B EE)
B okt | ARmESE | 2Rt
B sk 100.0 100.0 100.0
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46 EE
I Hortt | AREVESEE | BEESE
R R 2 100.0 100.0 100.0
47 SHEIRE 5D
I Hortt | AREVESEE | BEESE
R R 2 100.0 100.0 100.0
S TR  REE
I ot | AREIESEL | BEESE
R R 2 100.0 100.0 100.0
4.9 RIS SR
I Hortt | AREVESEL | BEESE
B EN: 1 50.0 50.0 50.0
HEE 1 50.0 50.0 100.0
Hust 2 100.0 100.0
4-10 S35k
I ookt | AREVESEE | BEESE
Y N 2 100.0 100.0 100.0

3% ,
S.JERSIEEE

EZEH TR - B

FERTE - BT HE R LR R RV E BRI R

] ?
| Esk | AmeEsSE | BRESE
AR HEER 1 50.0 50.0 50.0
gl 1 50.0 50.0 100.0
dest 2 100.0 100.0
0. VM T TAESKE AETERBICT BT S 0 T BIRFHERET] ?
x| Eok | ARuwESHE | BMESE
(EES H 2 100.0 100.0 100.0
LIRS R EE R feT HIRESEAE AL ?
| Est | ARuwESH | BMESE
AR EEHE 2 100.0 100.0 100.0
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THEAFER > BT BB AR BRI ARNEZE)IN - EINEEAE DI EE A
REMMUT TAE?
7-1 BT
S mott | AxeEst | gmEstt
B A 1 50.0 50.0 50.0
R 1 50.0 50.0 100.0
4t 2 100.0 100.0
7-2 FREEERE T
RE Horte | AreEste | BREstt
B Ak 1 50.0 50.0 50.0
B 1 50.0 50.0 100.0
4 2 100.0 100.0
7-3. NP B EIEE
R Hotk | ArmmEste | BEEstt
B Ak 2 100.0 100.0 100.0
7-4 B EERE
R mot | AxeEsr | gmEstt
B R 1 50.0 50.0 50.0
HEFE 1 50.0 50.0 100.0
4T 2 100.0 100.0
7-5. MR RE ]
R mot | AxeEsr | gmEstt
B HEFE 2 100.0 100.0 100.0
7-6. 8T HE
RHY Horte | AreEste | BaEst
B A 2 100.0 100.0 100.0
7-7. TAEGCHE ~ BRI E EAE
R Hot | BxwEs | 2mEstt
B A 2 100.0 100.0 100.0
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7-8. E AN E A AE

I Hortt | AREVESEE | BEESE

HR R 2 100.0 100.0 100.0

7-9 4NERES]

TE mortt | AREvEStE [ BEEESLE

AR A 2 100.0 100.0 100.0

7-10. A

E oottt | AREvES Lt [ BEEESLE

AR I 2 100.0 100.0 100.0
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[F=87 HERBFEIRHE]

LEE I I R R B T A e e 2
1-1. R AG AT H

E Hooth | AREVESLL | BEESt
R IFERE 1 50.0 50.0 50.0
Y= 1 50.0 50.0 100.0
Hest 2 100.0 100.0
1-2 AE R ER 2 iR AT
B Hoth | ARavEStE | BEEEST
AR IEERE 1 50.0 50.0 50.0
R 1 50.0 50.0 100.0
#at 2 100.0 100.0
1-3 LRI ER 2 Rl & 24k
E Horkh AR EDEL | BEEOEE
AR IREWE 1 50.0 50.0 50.0
=) 1 50.0 50.0 100.0
4T 2 100.0 100.0
1-4 Bt 2 B2 &R
I Hoth | AREvEStE | BEEESEE
AR IEERE 1 50.0 50.0 50.0
R 1 50.0 50.0 100.0
HaEt 2 100.0 100.0
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FTHRAK  BEFEF REFRE
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2545

§¥f%?ﬂ§,
i "F‘C BRE g 2
4 vi:l’v“ ‘5 : 4: f)'\
;,u‘m BPE 0 &
D A
(&7 BEEF]
o [ AR SEAR LY
RE Horth BRHVESEL | REAESLE
B TAEH (EREEN) 4 100.0 100.0 100.0
1-1EEEAE 2 - SR T TR 1 5 k2
RE "otk BREESEE | BFESE
B fHIHE 4 100.0 100.0 100.0
T TAEZ?
REL Horth BREVESEE | BEEST
BR o 2k 4 100.0 100.0 100.0
3R EERES » Bh Y KA E]?
REL Horth BREVESE | BEEST
B = 1 25.0 25.0 25.0
& 3 75.0 75.0 100.0
HaEt 4 100.0 100.0
3-1.5( % H R T/E &
RE Btk BRENE S | BREESTE
B &1 LAE 1 25.0 25.0 25.0
I 3 75.0 75.0 100.0
iy 4 100.0 100.0
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3-2 BT (F EEAFA ?

R Hoth | AumEsth | EEEsth
B &K 1 25.0 25.0 25.0
SIFIEE 3 75.0 75.0 100.0
45 4 100.0 100.0
4.3 R AR R A R 1 e
K Hoth | AuwEsts | EmEstt
Y ECOEREAENEE R
o) 2 50.0 50.0 50.0
BURFEA (IR ) 1 25.0 25.0 75.0
S (R A ST R TI AR ~
St S - ) 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0
S5.5R M H A B TR A B/ DAETE)
R Hath | AumEst | EEEsth
B 3EE 5 EIT 1 25.0 25.0 25.0
SEZEI0ETT 1 25.0 25.0 50.0
10 B2 20 &7t 2 50.0 50.0 100.0
45 4 100.0 100.0
6. FRATE TV EME S (TAE N A BB M) Fy frT 2 (BE2EE)
R Hoth | AuwEst | EEEsth
AR R BT~ TR R 4 100.0 100.0 100.0
7. TAEHES
7-1. 55 M IRAE TAEFT M By 2
x| EOL | BRES | BREEST
B B 4 100.0 100.0 100.0

106




7-2. BRI

an [E P ERIA T ?

x| B | ARvESLE | BEESL
=B =20 25.0 25.0 25.0
T 25.0 25.0 50.0
#ribri 25.0 25.0 75.0
=8 25.0 25.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
7-3. BEFE o SRR BRI o B0 H AT
a | Bt | BRESTE | BRESL
AR R 100.0 100.0 100.0
BALHAINI TAENE » B i T H I ?
x| EL | ARES | BRESL
B FRE 4 100.0 100.0 100.0
9.3 H A TAFHY AR L Ryf] 2
x| Bt | BRESE | BRESL
R JEEWE 25.0 25.0 25.0
R 75.0 75.0 100.0
HaEt 100.0 100.0
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[F=8r BIEHE]
1445 B TP EL A S A B TR SRR B ] 2

K [ERaw ARGt | BEESTE
A IEETE 25.0 25.0 25.0
(S 25.0 25.0 50.0
i 25.0 25.0 75.0
IFEATTE 25.0 25.0 100.0

#eat 100.0 100.0

2SEHAT TAENF A % ~ P~ S ESE 2 BEEIOERE - HAHE

Fyfa]?
RE Btk | ARETESLE | BEESE
HH Sy 2 50.0 50.0 50.0
eyl 2 50.0 50.0 100.0
A5 4 100.0 100.0

3. BT BT LA Z (P PR (A FSERAES) O - A B ISR TAE 2
x| BNt | ARESE | BRESE
a8 BEY 3 75.0 75.0 75.0
AR 25.0 25.0 100.0
Haat 4 100.0 100.0

FEE
IS

A SCAE BRI DU, T 2288 s | WINIAE TIFARTRE) ? (1815 - £% 3 1H)
4-1. BEEAE ~ HIRE(RIT

KB Eott | ARwEate | EMEstt
B Ak 1 25.0 25.0 25.0
BEE 3 75.0 75.0 100.0

4t 4 100.0 100.0

4-2 T [E] 2R R A Al

KB Eott | ArwEatt | EMEstt
B AR 1 25.0 25.0 25.0
BEE 3 75.0 75.0 100.0

45 4 100.0 100.0
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4-3 IR
RE Epae BRHIESE | BEESEE
AR OREE 4 100.0 100.0 100.0
4-A FHNEFREE
K Btk BRWESE | BFEEST
AR REE 4 100.0 100.0 100.0
4-5 41 B EE)
RE Btk ARNESEE | BREESIE
B R 4 100.0 100.0 100.0
4-6.FHEEE
RE B4k BRESE | BEESEE
AR K 4 100.0 100.0 100.0
4-7 S B EAS TR EE)
RE Horkk ARWNESEE | BREESIE
B R 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
AT 4 100.0 100.0
SGELHR ~ IREEH
RE =R BRWNESLE | BEESL
BRI REE 4 100.0 100.0 100.0
4-9 JE(TIHIT B E2 B
RE Epaie BRHTESEE | BEESETE
B kKB 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
4T 4 100.0 100.0
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4-10. A 11268

[ERaw
100.0

HRHIE T
100.0

EX =R
100.0

AR RE 4

SRS REBIHHR - HERERA - BB TR wEZAE S
J& Bofr] ?

K [Epaem ARG | BEESTE
AR IFHAEED 1 25.0 25.0 25.0
HREE 2 50.0 50.0 75.0
i 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

6. ARy T TAESKE FAESR I FIEE ST > eI HIRFEERES ?

R [Epaem ARHEIEE | BREEI
B H 1 25.0 25.0 25.0
gl 3 75.0 75.0 100.0

HaEt 4 100.0 100.0

6-1.38588 7 > [CHEEZSEH - T HIRESERETTA L ?

T [ERsyew ARHIEIEE | BRESEE
AR e 25.0 25.0 25.0
/A 3 75.0 75.0 100.0
A5 4 100.0 100.0

TSRS B T 2R E R LR AV E SRS - EINGRERA DU

RE A BEMUF TAE?
7-1. AR ERE
RE Btk | AREVESLE | BEE2LG
S 2 50.0 50.0 50.0
iz 2 50.0 50.0 100.0
Yzt 4 100.0 100.0
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=}
x| EAE | AXWESE | BEESL
Y RE 100.0 100.0 100.0
7-3. \PREEhEE
x| EALE | BRESE | BREESL
R RE 50.0 50.0 50.0
B 50.0 50.0 100.0
Haat 100.0 100.0
7-4 B EERE
x| EAL | BRESE | BREESL
AR RE 50.0 50.0 50.0
BE 50.0 50.0 100.0
Haat 100.0 100.0
7-5. [ LRET ]
x| EAL | ARNESE | BREESL
R ORE 50.0 50.0 50.0
B2 50.0 50.0 100.0
A 100.0 100.0
7-6.8H AE
x| EAL | ARNESE | BREESL
AR ORE 50.0 50.0 50.0
BeE 50.0 50.0 100.0
Hat 100.0 100.0
7-7. TAEGCHEE ~ TR EREAE
x| EAE | AXWESE | BEES
AR RE 50.0 50.0 50.0
BeE 50.0 50.0 100.0
Hat 100.0 100.0
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7-8. ARSI RE T

KW HLh | mmmEsth | 2mEst
B Rk 100.0 100.0 100.0
7-9.9NERES]
KW HaLh | mmmEsth | 2mEst
B AR 50.0 50.0 50.0
B 50.0 50.0 100.0
4t 100.0 100.0
7-10.H:Af
S HoLL | BRvESL | REEST
B Ak 100.0 100.0 100.0
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[F=&77 HERBEHRHE]

1R R B MR A ] 2
1L R R A

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
100.0 100.0

Y WE 4 100.0

1-2AE BRI 2 HIEHIE
x| EAtE | AEWESL | BMESET

100.0 100.0

AR R 4 100.0

1-3 AERMRATSE Z B 22 5E
x| EL | ARES | BRESL

100.0 100.0

AR WE 4 100.0

1-4. Bpfcie it 2 B E
x| Eo | ARWESE | ERESET
100.0 100.0

B =3 4 100.0

113




